

钾肥新闻 2019-09-13

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$68.66 加元, 上涨了\$1.16 加元, 涨幅为 1.72%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$22.65 美元, 上涨了\$1.16 美元, 涨幅为 1.72%)。

萨省钾肥新闻

萨省省长 Scott Moe 对 Nutrien 公司暂时性裁员表示忧虑

萨省省长 Scott Moe 表示对 Nutrien 公司在 Allan、Vanscoy 和 Lanigan 三个钾矿的裁员表示忧虑。

这一消息在本周早些时间公布, 此前 Nutrien 公司表示将从 11 月开始暂时关闭这三家工厂 8 周时间。

Scott Moe 谈到了萨省其它居民与被裁员的员工和员工家属保持联系的重要性。他希望这仅仅是一个涉及到“短期需求疲软”的短期问题。

他说: “这不是我们省第一次发生这样的问题, 但这确实说明了我们应继续与全世界一百多个国家合作, 将我们的产品运至全世界。”

当被问到政府将为工人提供什么支持时, Scott Moe 表示他们一直在与 Nutrien 公司讨论工人在矿场重开后返工的问题。

Vanscoy 市长表示对钾矿关闭震惊但是认为对社区影响有限

Nutrien 公司在这周宣布，由于海外对肥料的需求暂时减缓，其将“主动”暂时关闭萨省的 Allan、Vanscoy 和 Lanigan 三个钾矿，关闭时间约为 8 个星期。Nutrien 发言人表示，关闭将影响约 600 至 700 名工人。

Vanscoy 市长 Robin Odnokon 表示，虽然周三的公告是“震惊的”，但它“可能是不可避免的”。

她说：“她无法确切地说在 Vanscoy 钾盐矿工作的人有多少住在 Vanscoy 或周边地区，但她说社区中的每个人都会感受到关闭的影响，虽然是暂时的。”

她说，这次关闭只是暂时的 8 个星期。Mosaic 公司在 8 月份宣布，为了应对钾肥的需求减少，它将无限期地关闭其位于 Colonsay 的钾矿，因此相比之下，Vanscoy 暂停并没有很大的影响。

她补充说“Vanscoy 矿只有 8 周的停工时间是相对积极的，尽管这一举措已经影响到了社区里面每一个人。”

Allan 镇的镇长 Les 也表示了类似的态度，他说：“Allan 矿在过去 40 年经历了很多次停工和复工，我对这一次的停工不是很担心。”

他说：“钾肥市场是起伏的，当销量下降时公司会闲置或者关闭工厂。我真的不喜欢看到人们被裁员，这很不幸，但它是市场的一部分。”

Les 表示，Allan 矿的劳动力大部分来自萨斯卡通和其附近的社区。尽管暂时的裁员可能对周边产生一点连锁反应，但是他乐观的认为矿场重开后 would 解决这个问题。

国际钾肥动态:

暂无

国内钾肥动态:

氯化钾价格行情

09月12日加拿大关于氯化钾的报价为2270元/吨。氯化钾的规格：用途：农业；品级：一类；等级：优等品；氧化钾含量/% \geq ：60%。该报价有效期为3天。报价提供方：安徽八斗化工有限公司。

09月12日青海盐湖工业股份有限公司关于氯化钾的报价为2250元/吨。氯化钾的规格：用途：农业；品级：一类；等级：优等品；氧化钾含量/% \geq ：60%。该报价有效期为3天。报价提供方：青海盐湖钾肥股份有限公司。